

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы Винокуровой Ларисы Алексеевны на тему: «Новые формы функционирования и развития систем управления организациями в сфере образования», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: менеджмент)

Общепризнанно, что уровень экономического состояния и уровень образования являются взаимосвязанными элементами социальной системы, причем явный приоритет принадлежит научно-образовательному развитию общества потому, что в условиях всеобщей информатизации образование является фактором воспроизводства национального богатства и его необходимым элементом.

Поэтому, в сложившейся ситуации является целесообразным теоретико-методическом обосновании новых форм функционирования и развития систем управления организациями в сфере образования.

Объект и предмет исследования, как отмечено в автореферате, соответствуют выбранному направлению исследования, и соответствуют паспорту специальностей 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: менеджмент).

Степень обоснованности и достоверности теоретических положений, выводов и рекомендаций обеспечивается:

систематизацией и анализом отечественного и зарубежного опыта в области экономики и управления народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: менеджмент), в частности: п. 10.4 «Государственная политика, механизмы, методы и технологии ее разработки и реализации. Стратегии и тактики в осуществлении государственной политики»; п. 10.11 «Проектирование систем управления организациями. Новые формы функционирования и развития систем управления организациями. Информационные системы в управлении организациями. Методы и показатели оценки результативности управления»;

использованием базовых положений теории экономического анализа, общих и специальных разделов теории управления экономическими системами, современных научных подходов, относящихся к объекту и предмету исследования, а также применением комплекса теоретических и эмпирических методов исследования;

Однако, несмотря на ряд положительных моментов исследования,

также следует отметить ряд дискуссионных положений, а именно:

1. На стр. 4 автор одним из элементов научной новизны обозначил алгоритм проведения стратегического анализа внешней и внутренней среды образовательной организации в условиях Донецкой Народной Республики. Однако по тексту автореферата такой алгоритм не имеет схематического представления.

2. На рис. 1, стр. 9 автореферата в рамках концептуальной схемы организации системы образования автор представляет блок, связанный с внешними и внутренними инвестициями. Следовало бы дать пояснения для данного блока в условиях, когда внешние инвестиции в систему образования ДНР подвержены высокому риску в связи с действием политического фактора.

Указанные замечания не влияют на существенную значимость проведенного исследования и полученных результатов. Диссертационная работа Винокуровой Ларисы Алексеевны на тему: «Новые формы функционирования и развития систем управления организациями в сфере образования» является актуальной и соответствует требованиям специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: менеджмент), а её автор достоин присуждения ученой степени кандидата экономических наук.

Я, Пожидаев Артур Евгеньевич, согласен на автоматизированную обработку моих персональных данных.

Кандидат наук по государственному управлению
по специальности 25.00.02 – механизмы государственного управления,
доцент, заведующий кафедрой государственного
управления и таможенного дела

ГОУ ВПО ЛНР «Луганский национальный
университет имени Тараса Шевченко»

Артур Евгеньевич Пожидаев

Адрес: 91011, г. Луганск, ул. Оборонная, 2

Тел.: +38 050 649 25 08

e-mail: antik2886@gmail.com

Подпись подтверждаю:

Ученый секретарь ГОУ ВПО ЛНР «Луганский
национальный университет имени Тараса Шевченко»,
кандидат педагогических наук

А.В. Вербовский

